

# Мы помним! Мы гордимся! Мать-Родина на Пискаревском мемориальном кладбище



В преддверии Дня Великой Победы студенты ВШ ЮиСТЭ и активисты Политехнической дружины провели акцию "Мы помним! Мы гордимся!"

Наши ребята почтили память участников Великой Отечественной войны и возложили цветы к памятникам воинам-победителям, а также подготовили краткую справку по каждому месту памяти.

## Мать-Родина

Мать-Родина — монумент, установленный в Санкт-Петербурге на Пискаревском мемориальном кладбище.

В феврале 1945 года был проведён конкурс на проект мемориала ленинградцам, погибшим во время блокады. В 1956 году на площади свыше 26 гектаров началось строительство мемориального комплекса по проекту архитекторов А. В. Васильева и Е. А. Левинсона. Мемориал был открыт 9 мая 1960 года, в пятнадцатую годовщину победы советского народа в Великой Отечественной войне и первоначально назывался «памятник героям блокады Ленинграда». Вечный огонь был зажжён от огня на Марсовом поле.

Авторы ансамбля — архитекторы А. В. Васильев, Е. А. Левинсон, скульпторы В. В. Исаева и Р. К. Таурит («Родина-мать» и рельефы на боковых стенах), М. А. Вайнман, Б. Е. Каплянский, А. Л. Малахин, М. М. Харламова (горельефы на центральной стеле).

#ГОД\_ЗАЩИТНИКА\_ОТЕЧЕСТВА\_2025

#Победа80